
第９期合志市男女共同参画推進懇話会 

第４回 会議録(要旨) 

 

１．日 時  令和４年１２月２０日（火）午後２時～午後４時１５分 

 

２．場 所  合志市役所 ２階 大会議室（中） 

 

３．出席者  委 員：山下知美、上田欣也、中村俊輔、後藤夏季、中島瑞枝、 

中野秀人、松山尚美、川畑愛子、齋藤いみ子、桜井直美、 

石原春美、池邉豊美、西﨑久美子（敬称略） 

       事務局：坂本課長、濱田主幹 

        

４．議事の要旨 

（１）開会   事務局 

（２）会長あいさつ 

（３）男女共同参画推進研修会 

   講師：熊本大学理事 宮尾千加子さん 

   演題：ダイバーシティ推進へ 

   ※市議会議員（３人）及び市職員（１２人）も観覧 

（４）議事（議長＝会長） 

  (1)第３回会議録（要旨）公開にかかる承認について 

    合志市情報提供の推進に関する要綱第４条の３（会議録等の作成及び公表）の

規定に基づき、委員に第３回会議録の内容について確認していただきました。全

会一致で承認されましたので、市ホームページで公開します。 

 

(2)フェスティバルについて  

 事務局から、気づきうなずきフェスティバルの企画書について、講師との打合

せを踏まえて説明がありました。また、当日の業務内容などについての確認があ

りました。 

 

(3)市広報紙連載記事及び「いっぽ」について 

    事務局から、市広報紙について、広報担当課から、記事の削減の依頼があって

いるとの説明がありました。特に、広報紙の他に啓発紙を独自に発行している部

署については削減を検討して欲しいというものでした。理由としては、令和５年

度から広報紙等の配布に際して現在の区長便からポスティングに変更予定である

こと、配布対象世帯が増えることに伴い発行部数が増えること、物価高騰の影響

及びページ数が増加してきていることが原因で広報紙発行に係る費用が大幅に増



加しているからとのことでした。 

    記事削減依頼に対する事務局の案として、令和５年４月号から連載記事である

「素敵な人生・素敵なパートナー」については連載を取りやめ、年度末または年

度始めの広報紙で啓発記事などを載せ、必要に応じて他の時期にも記事を載せる。

啓発紙「いっぽ」についても、発行部数の増加・物価高騰による印刷費増加、感

染症の影響、ポスティング費用が発生することを考慮して令和５年度から広報の

記事にまとめるという説明がありました。 

    委員からは下記のような意見がありました。 

    ①広報記事の削減については反対である。 

    ②記事の内容は減るかもしれないが、「いっぽ」も広報にまとめた方が見やすい。 

    ③広報連載記事「素敵な人生・素敵なパートナー」については、タイトルが男

女共同参画の推進に直結していないように感じるので、タイトルや内容を変

更して継続できないだろうか。 

    ④ホームページに男女共同参画推進関連のコーナーを作成し、広報の記事に二

次元コードを載せるなどしたい。 

    協議の結果、懇話会としては企画課の広報記事削減依頼について、今後も連載

を継続して欲しいという要望を行うこととしました。そのうえで、広報紙「いっ

ぽ」については、紙で作成するのではなく、ホームページ上での掲載を検討する

こととしました。 

  これに対して事務局からは、懇話会の意見をもとに企画課と協議したいとの説

明がありました。 

 

(4) その他 

① 次回開催日 

・気づきうなずきフェスティバル 

  令和５年１月２１日（土） 午前８時集合 御代志市民センター講堂 

 ・会議 

  令和５年２月９日（木） 午後２時から 市役所２階大会議室 

② 事務局から、男女共同参画推進広報誌「いっぽ」に掲載する情報提供の依頼が 

ありました。 

③ 広報記事の掲載順番の確認を行いました。 

 

（４）閉会  会長 


